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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PORECATU, ESTADO DO PARANÁ. 

DATA: 16 DE DEZEMBRO DE 2014, ÀS 21:40 

HORAS. 

 

ATA da vigésima primeira sessão extraordinária da C âmara 

Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos dezess eis dias do 

mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, reun iu-se a 

Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com  a presença 

dos seguintes vereadores: ADELÍCIO RICARDO RAMOS, F ÁBIO 

HENRIQUE DA SILVA, JOSÉ TEODORO RIBEIRO, MARCELO CO ELHO DA 

SILVA, OTACÍLIO PEREIRA JUNIOR, RENAN SANTOS PONTES , RODRIGO 

DOS SANTOS JABUR e WILSON JOSÉ AZINARI JÚNIOR. Aber tos os 

trabalhos pelo Senhor Presidente, foi declarado abe rto o 

Período de ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO DA COMISSÃO D E REDAÇÃO, 

solicitando a dispensa de remessa à mesma do Projet o de Lei nº 

57/2014, de autoria do Executivo Municipal, por apr esentar 

redação compatível. Franca a palavra, e, ninguém fa zendo uso 

da mesma, foi o Requerimento de Dispensa submetido à única 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. R EQUERIMENTO 

DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, solicitando a dispensa de r emessa à 

mesma do Projeto de Lei nº 86/2014, de autoria do E xecutivo 

Municipal, por apresentar redação compatível. Franc a a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Req uerimento 

de Dispensa submetido à única votação, sendo aprova do por 

unanimidade de votos. REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE R EDAÇÃO, 

solicitando a dispensa de remessa à mesma do Projet o de Lei nº 

87/2014, de autoria do Executivo Municipal, por apr esentar 

redação compatível. Franca a palavra, e, ninguém fa zendo uso 

da mesma, foi o Requerimento de Dispensa submetido à única 
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votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. P ROJETO DE 

LEI Nº 91/2014, de autoria do Executivo Municipal. Franca a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Pro jeto de Lei 

nº 91, submetido à segunda votação, sendo aprovado por 

unanimidade de votos em todos os seus artigos, glob almente. 

PROJETO DE LEI Nº 68/2014, de autoria do Executivo Municipal. 

Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o 

Projeto de Lei nº 68, submetido à terceira votação,  sendo 

aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, 

globalmente. PROJETO DE LEI Nº 88/2014, de autoria dos 

vereadores Marcelo Coelho da Silva e Rodrigo dos Sa ntos Jabur. 

Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o 

Projeto de Lei nº 88, submetido à terceira votação,  sendo 

aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, 

globalmente. PROJETO DE LEI Nº 89/2014, de autoria do vereador 

Fábio Henrique da Silva. Franca a palavra, e, ningu ém fazendo 

uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 89, submetido  à terceira 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em  todos os 

seus artigos, globalmente. Não havendo mais nada a se tratar 

foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que , lida e 

achada conforme, será devidamente aprovada e assina da, sendo 

convocada outra, em caráter extraordinária, para ho je, às 

21:50 horas. Do que, para constar, eu, Waldenir Ant onio de 

Oliveira Junior, ________, Agente Legislativo, a da tilografei 

e a subscrevi.+++++++++++++++++++++++++++++++++++++ +++++++++ 

 

 

______________________________         ____________ ___________ 

WILSON JOSÉ AZINARI JUNIOR             FÁBIO HENRIQ UE DA SILVA 
      PRESIDENTE                              "ZÉ D A BICA" 

                                      1º SECRETÁRIO  
 


